

VERIFICADORES ECUATORIANOS S. A.

nes

Vale lo agregado √

Guayaquil, 17 de Junio del 2003

Señor
GIOVANNI MENDIETA BALLADARES
Ciudad

De mis consideraciones:

Cumplo en manifestarle que la Junta General Extraordinaria de la Compañía "VERIFICADORES ECUATORIANOS S.A. VERIFECSA : celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a Usted en el cargo de GERENTE GENERAL por el lapso de 5 años.

Según los estatutos Sociales, a Usted le corresponderá ejercer la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la Compañía. Individual

VERIFICADORES ECUATORIANOS S.A. VERIFECSA se constituyó mediante Escritura Pública otorgada ante el Notario Tercero del Cantón Guayaquil, Dr. Bolivar Peña Malta, el día 21 de Febrero del 2003 e inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón, el día 13 de Junio del 2003.

Atentamente.

Kobes & M

AB. ROBERTO MORÁN MÓRTOLA

Secretario Ad-Hoc

Razón : Acepto desempeñar el cargo de **GERENTE GENERAL** de la Compañía "**VERIFICADORES ECUATORIANOS S.A.** "**VERIFECSA** y declaro que me he posesionado en esta misma fecha.

Suayagoil, 17 de Junio del 2003

SR/GIOVANNI MÉNDIETA BALLADARES

Dir: Av. 25 de Julio vía Puerto Marítimo junto a bodegas Almagro

Ced.Id. 0910015080 GERENTE GENERAL

🖾 García Moreno 4824 y Rosendo Aviles - 🖀 Telefax : 593-4- 2 581194, Guayaquil -- Ecuador

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de **GERENTE GENERAL** de la compañía "**VERIFICADORES ECUATORIANOS S.A. VERIFECSA**, a favor de **GIOVANNI MENDIETA BALLADARES**, de fojas **90.363 a 90.365**, Registro Mercantil número **13.558**, Repertorio número **20.406.-** Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.- Guayaquil, veintinueve de Julio del dos-mil tres.-

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN Registro Mercantil del Cantón Guayaquil Delegada

Orden: 58130 Legal: Angel Aguilar

Amanuense-Cómputo: Carlos Lucín Depurador: Marianella Alvarado Anotación-Razón: Lanner Cobeña

Revisado